

**ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI FUNDAÇÃO  
UNIRGUNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG  
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO –  
PROGRAD COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO - COPSES**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 003, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2023  
REFERENTE AO EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/2023 E DO EDITAL DE  
ABERTURA Nº 001, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2023.**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS  
PARA TUTORIA EM EAD DO ENSINO SUPERIOR**

A Pró-reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi – UnirG (PROGRAD), por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado (COPSES), torna pública a **Retificação do Edital de Abertura de Inscrição (Alterado pela Retificação do Edital nº 002, de 17 de fevereiro de 2023)** para Processo Seletivo Simplificado para preenchimento de vagas para **Tutoria em EAD do Ensino Superior** para os cursos e disciplinas listados na Tabela 1, nos *Campi* da Universidade de Gurupi-TO, considerando o que segue:

**I DA RETIFICAÇÃO**

1. Na Tabela 01 do Item 3 - DAS VAGAS E ATRIBUIÇÕES DO(A) TUTOR(A), disposta no Edital de Abertura nº 001 (Alterado pela Retificação do Edital nº 002, de 17 de fevereiro de 2023), **ONDE SE LÊ:**

<b>TABELA 1</b>			
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 01: ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS, ENGENHARIA CIVIL E FARMÁCIA</b>			
FUNÇÃO	FORMAÇÃO MÍNIMA	N.º VAGAS	CARGA HORÁRIA
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Letras, Pedagogia, Sociologia ou Filosofia	01	20 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 02: ADMINISTRAÇÃO / CIÊNCIAS CONTÁBEIS / ENGENHARIA CIVIL, ENFERMAGEM / FARMÁCIA / FISIOTERAPIA / ODONTOLOGIA, ENFERMAGEM E FARMÁCIA</b>			
FUNÇÃO	FORMAÇÃO MÍNIMA	N.º VAGAS	CARGA HORÁRIA
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Enfermagem	01	40 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 03: ENFERMAGEM, FARMÁCIA, FISIOTERAPIA, ODONTOLOGIA</b>			
FUNÇÃO	FORMAÇÃO MÍNIMA	N.º VAGAS	CARGA HORÁRIA
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Enfermagem, ou Farmácia, ou Fisioterapia ou Odontologia	01	40 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 04: PSICOLOGIA</b>			
FUNÇÃO	FORMAÇÃO MÍNIMA	N.º VAGAS	CARGA HORÁRIA
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Psicologia	01	20 HORAS

<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 05:</b>			
<b>DIREITO</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Ciências da Computação ou áreas afins	01	40 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 06:</b>			
<b>LETRAS, PEDAGOGIA</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Letras ou Pedagogia	01	20 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 07:</b>			
<b>EDUCAÇÃO FÍSICA (CADASTRO RESERVA)</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Educação Física (Licenciatura ou Bacharelado)	01	40 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 08:</b>			
<b>JORNALISMO (CADASTRO RESERVA)</b>			
<b>CURSO(S)</b>	<b>FORMAÇÃO</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Jornalismo ou Comunicação Social habilitação Jornalismo	01	40 HORAS

### 1.1 LEIA-SE:

<b>TABELA 1</b>			
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 01:</b>			
<b>ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS, ENGENHARIA CIVIL E FARMÁCIA</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Letras, Pedagogia, Sociologia ou Filosofia	01	20 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 02:</b>			
<b>ADMINISTRAÇÃO / CIÊNCIAS CONTÁBEIS / ENGENHARIA CIVIL, ENFERMAGEM / FARMÁCIA / FISOTERAPIA / ODONTOLOGIA, ENFERMAGEM E FARMÁCIA</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Enfermagem	01	40 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 03:</b>			
<b>ENFERMAGEM, FARMÁCIA, FISOTERAPIA, ODONTOLOGIA</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Enfermagem, ou Farmácia, ou Fisioterapia ou Odontologia	01	40 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 04:</b>			
<b>PSICOLOGIA</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Psicologia	01	20 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 05:</b>			
<b>DIREITO</b>			
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Direito e/ou Ciências da Computação ou áreas afins	02	20 HORAS

<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 06:</b>				
<b>LETRAS, PEDAGOGIA</b>	<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>
	TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Letras ou Pedagogia	01	20 HORAS
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 07:</b>				
<b>EDUCAÇÃO FÍSICA (CADASTRO RESERVA)</b>				
<b>FUNÇÃO</b>	<b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Educação Física (Licenciatura ou Bacharelado)	01	40 HORAS	
<b>CURSO(S) ENVOLVIDO(S) PARA VAGA 08:</b>				
<b>JORNALISMO (CADASTRO RESERVA)</b>				
<b>CURSO(S)</b>	<b>FORMAÇÃO</b>	<b>N.º VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIA</b>	
TUTOR EAD	Curso Superior de Graduação em Jornalismo ou Comunicação Social habilitação Jornalismo	01	40 HORAS	

## II DO CRONOGRAMA

2. Na Tabela 03 do Item 9 – CRONOGRAMA (A), disposta no Edital de Abertura nº 001, de 16 de fevereiro de 2023, **ONDE SE LÊ:**

<b>TABELA 3</b>	
<b>Data Prevista</b>	<b>Atividade</b>
16/02/2023	Publicação do Edital
Das 12h do dia 16/02 (quinta-feira) às 23h59min do dia 20/02 (segunda-feira)	Período de inscrições
24/02/2023	Resultado preliminar da avaliação documental e avaliação curricular
25/02/2023	Prazo para apresentação de recurso (do Resultado Preliminar)
27/02/2023	Resposta aos recursos e resultado definitivo
28/02/2023	Convocação para entrevistas
01 a 03/03/2023	Realização das entrevistas
06/03/2023	Resultado definitivo
A definir	Convocação para contratação

### 2.1 LEIA-SE:

<b>TABELA 3</b>	
<b>Data Prevista</b>	<b>Atividade</b>
16/02/2023	Publicação do Edital
Das 12h do dia 16/02 (quinta-feira) às 23h59min do dia 22/02 (quarta-feira)	Período de inscrições
24/02/2023	Resultado preliminar da avaliação documental e avaliação curricular
25/02/2023	Prazo para apresentação de recurso (do Resultado Preliminar)
27/02/2023	Resposta aos recursos e resultado definitivo
28/02/2023	Convocação para entrevistas
01 a 03/03/2023	Realização das entrevistas
06/03/2023	Resultado definitivo
A definir	Convocação para contratação

### **III DEMAIS ITENS DO EDITAL**

3. Os demais itens do Edital/Tutoria- EAD de Abertura n. 001, de 16 de fevereiro de 2023, e e do **EDITAL/TUTORIA EAD Nº 002, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2023** que não contrariem o presente edital permanecem inalterados.
4. Informações pelo e-mail: [selecao\\_simplificada@unirg.edu.br](mailto:selecao_simplificada@unirg.edu.br)

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, aos 20 dias do mês de fevereiro de 2023.

Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES